

『シジュウカラガン物語』正誤表(2022年6月11日現在)

『シジュウカラガン物語』正誤表 11点は以下です

- ・p5 写真右列2番目説明: 【誤】初めての日口共同調査(ズズドカン湖、1991年7月)
→《正》初めての日口共同調査(ズベズドカン湖 1991年7月)
 - ・p11 左5行目: 【誤】一六羽のヒナ →《正》一九羽のヒナ
 - ・p20 15行目: 観文禽譜のよみがな 【誤】かんぶんりんぷ →《正》かんぶんきんぷ
 - ・p40 人物上右2番目: 【誤】エフゲニー・シロエチコフスキーJr. (1968-)
→《正》エフゲニー・シロエチコフスキーJr. (1968-2022)
 - ・p96 左7行目: 【誤】一六羽のヒナ →《正》一九羽のヒナ
 - ・p128 脚注*2の1行目: 【誤】2009年 →《正》2011年
 - ・p135 9行目: 【誤】イリチエフ氏 →《正》イリチヨフ氏
 - ・p176 写真2説明文: 【誤】アーラ・ゲラシモフ →《正》アーラ・ゲラシモフ
 - ・p194 写真8説明文: 【誤】河地辰彦さんが投稿 →《正》河地辰彦さんが投稿
 - ・p262 左3行目: 【誤】群れをひたたび →《正》群れをふたたび
 - ・p290 「●ロシア関連」の2行目: 【誤】一九九一年から →《正》一九九二年から
-

『シジュウカラガン物語』正誤表(2022年6月11日現在)

『シジュウカラガン物語』正誤表 11点は以下です

- ・p5 写真右列2番目説明: 【誤】初めての日口共同調査(ズズドカン湖、1991年7月)
→《正》初めての日口共同調査(ズベズドカン湖 1991年7月)
 - ・p11 左5行目: 【誤】一六羽のヒナ →《正》一九羽のヒナ
 - ・p20 15行目: 観文禽譜のよみがな 【誤】かんぶんりんぷ →《正》かんぶんきんぷ
 - ・p40 人物上右2番目: 【誤】エフゲニー・シロエチコフスキーJr. (1968-)
→《正》エフゲニー・シロエチコフスキーJr. (1968-2022)
 - ・p96 左7行目: 【誤】一六羽のヒナ →《正》一九羽のヒナ
 - ・p128 脚注*2の1行目: 【誤】2009年 →《正》2011年
 - ・p135 9行目: 【誤】イリチエフ氏 →《正》イリチヨフ氏
 - ・p176 写真2説明文: 【誤】アーラ・ゲラシモフ →《正》アーラ・ゲラシモフ
 - ・p194 写真8説明文: 【誤】河地辰彦さんが投稿 →《正》河地辰彦さんが投稿
 - ・p262 左3行目: 【誤】群れをひたたび →《正》群れをふたたび
 - ・p290 「●ロシア関連」の2行目: 【誤】一九九一年から →《正》一九九二年から
-

『シジュウカラガン物語』正誤表(2022年6月11日現在)

『シジュウカラガン物語』正誤表 11点は以下です

- ・p5 写真右列2番目説明: 【誤】初めての日口共同調査(ズズドカン湖、1991年7月)
→《正》初めての日口共同調査(ズベズドカン湖 1991年7月)
 - ・p11 左5行目: 【誤】一六羽のヒナ →《正》一九羽のヒナ
 - ・p20 左3行目: 観文禽譜のよみがな 【誤】かんぶんりんぷ →《正》かんぶんきんぷ
 - ・p40 人物上段右2番目: 【誤】エフゲニー・シロエチコフスキーJr. (1968-)
→《正》エフゲニー・シロエチコフスキーJr. (1968-2022)
 - ・p96 左7行目: 【誤】一六羽のヒナ →《正》一九羽のヒナ
 - ・p128 脚注*2の1行目: 【誤】2009年 →《正》2011年
 - ・p135 9行目: 【誤】イリチエフ氏 →《正》イリチヨフ氏
 - ・p176 写真2説明文: 【誤】アーラ・ゲラシモフ →《正》アーラ・ゲラシモフ
 - ・p194 写真8説明文: 【誤】河地辰彦さんが投稿 →《正》河地辰彦さんが投稿
 - ・p262 左3行目: 【誤】群れをひたたび →《正》群れをふたたび
 - ・p290 「●ロシア関連」の2行目: 【誤】一九九一年から →《正》一九九二年から
-